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Ai Dirigenti Scolastici Scuole Statali II Grado

NAPOLI E PROVINCIA


Alle segreterie provinciali delle OO.SS. comparto scuola

LORO SEDI


All’Albo – Sito web



OGGETTO: Indicazioni per l’adeguamento dell’organico di diritto alla situazione di fatto e posti in deroga sostegno - Istituzioni Scolastiche di II grado - anno scolastico 2024/2025.


Al fine di anticipare utilmente le operazioni relative all’organico di fatto, tenuto conto delle indicazioni contenute nella nota MIM prot. n. 43464 del 28.03.2024, si invitano i Dirigenti scolastici a trasmettere, entro e non oltre venerdì 28 giugno p.v., le disponibilità in organico di fatto, le eventuali richieste di incremento classi ammissibili solo in compensazione e/o le eventuali soppressioni, con la relativa documentazione di supporto, al seguente indirizzo di posta elettronica:
organici.secondogrado.na@istruzione.it
Così come indicato nelle note dei singoli modelli, che si allegano alla presente, si vorranno specificare, producendo la documentazione a supporto o richiamando i provvedimenti autorizzativi già adottati da quest’Ufficio (ad esempio per aspettative sindacali o part time) gli eventuali posti resisi disponibili per:

· Dottorati di ricerca e borse di studio (indicare la scadenza);
· Aspettative e distacchi (indicare scadenza e motivazione);
· Ore residue per semi distacco sindacale e/o part time (indicare il nominativo del docente, nonché la tipologia di cattedra, ad esempio in caso di COE, la sua composizione).

In riferimento all’organico di sostegno, non è stato possibile coprire interamente il fabbisogno richiesto dalle istituzioni scolastiche mediante posti rientranti nell’organico di diritto.
I posti di sostegno mancanti, di cui l’Ufficio ha già contezza, saranno attribuiti mediante l’assegnazione di posti in deroga, senza necessità che l’istituzione scolastica invii ulteriori comunicazioni.
Premesso ciò, tenuto conto della nota prot. n. 1690 del 24.05.2024 recante “Indicazioni per la compilazione dei PEI”, al fine di poter predisporre le operazioni di competenza di quest’Ufficio, si invitano le SS.LL. di far pervenire, entro il 28 giugno p.v., esclusivamente i dati riguardanti gli alunni diversamente abili, che siano stati individuati in condizione di disabilità per la prima volta, successivamente alla data di scadenza di presentazione della documentazione per l’OD e che comunque non siano stati ancora trasmessi all’Ufficio.
Altresì, entro la medesima data, si chiede di comunicare eventuali variazioni intervenute, quali ad esempio il trasferimento dell’alunno presso altra istituzione scolastica.
I citati modelli dovranno essere inviati, in un unico file PDF, esclusivamente alla casella di posta indicata, al fine di evitare inutili duplicazioni di stampe, evidenziando altresì che, nel caso di molteplici compilazioni e invii del medesimo modulo da parte delle SS.LL., l’Ufficio scrivente prenderà in considerazione l’ultimo modulo compilato, che annullerà e sostituirà i precedenti moduli inviati dalle scuole. 
Si ringrazia per la consueta collaborazione e si resta a disposizione per ogni eventuale chiarimento che dovesse rendersi necessario.  


          IL DIRIGENTE
  Luisa Franzese
Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice 
dell’Amministrazione Digitale e normativa connessa













Responsabili del procedimento: 
Innocenzo Datri, Mariarosaria Coppola, Ilaria Capone, Antonio Grimaldi, Francesco Crisanto
 e-mail: organici.secondogrado.na@istruzione.it 
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