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OGGETTO: Interpello per il reclutamento di n.1 docente su classe di concorso ADEE
(sostegno Scuola Primaria) fino all’08/06/2025 per n.24 h settimanali, ai sensi dell’articolo 13, c. 23, OM 88/2024    


IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Visto l’art. 13 c.23 dell’O.M. 88/2024 del 16/05/2024; 
Vista la nota m_pi. AOODGPER.REGISTRO UFFICIALE.U.0115135 del 24/07/2024 “Anno scolastico 2024/2025 . Istruzioni e indicazioni operative in materia di supplenze al personale docente, educativo ed A.T.A.”; 
Visto il CCNL 2019/2021;
Vista la Circolare U.S.P. di Napoli prot. 16828 del 03/10/2024 “Nomine su posti di sostegno scuola primaria”; 
Considerato che le convocazioni dalle Graduatorie di Istituto di 1^-2^ e 3^ fascia non hanno coperto la disponibilità della scrivente Istituzione; 
Considerato che, a seguito di scorrimento delle graduatorie d’Istituto proprie e delle scuole viciniore come elencate sulla piattaforma SIDI, non è stato possibile individuate un avente diritto;
Rilevata la necessità di reclutare un docente di Sostegno per la scuola primaria (ADEE) in possesso della relativa specializzazione per l’insegnamento agli alunni disabili per la copertura del posto e delle ore indicate in oggetto.

EMETTE AVVISO

per l’individuazione ed il reclutamento di personale docente per il conferimento della seguente supplenza:
· N. 1 posto docente sostegno primaria ADEE (con titolo di specializzazione conseguito esclusivamente per la scuola primaria) fino al 30/06/2025

                  Tipologia di supplenza: supplenza breve
                  N. ore settimanali: 22+2 (di programmazione); classe a tempo prolungato.
                  Titoli di studio richiesti: Titolo di accesso previsto dall’art. 3 co. 10  lett. “A” di cui 
                   all’O.M.  88/2024  per l’accesso alle GPS relative ai posti di Sostegno. (c.d. specializzazione)


Modalità di presentazione del riscontro al presente avviso

Il riscontro al presente avviso dovrà pervenire esclusivamente tramite PEC  da inviare al seguente indirizzo NAIC8GT00P@pec.istruzione.it inserendo come oggetto “Interpello Scuola Primaria DOCENTE DI SOSTEGNO ADEE 24 ore” entro le ore 08:00 del giorno 07/01/2025,con  a tal fine si allega il modulo.

Sarà soggetto a puntuale verifica il possesso dei requisiti richiesti e dichiarati nell’istanza di disponibilità, ivi compresi gli estremi del conseguimento dei titoli di studio e di specializzazione al sostegno.

Si rende noto che verranno prese in considerazione solamente le domande con allegato il titolo di specializzazione per la classe di concorso indicata in oggetto.

La convocazione sarà effettuata tramite telefonata al numero di cellulare fornito dal docente. In caso di mancata risposta a due chiamate, il personale di segreteria incaricato procederà all’interpello telefonico del nominativo successivo.

La presa di servizio dovrà avvenire entro 24 ore dall’accettazione e comunque non oltre le ore 08.00 del 08/01/2025

Ai sensi del decreto legislativo 196/2003 e del regolamento UE 679/2016, come armonizzato con il decreto legislativo 101/2018, si informano gli interessati che il trattamento dei dati personali contenuti nelle istanze inviate in riposta al presente avviso verranno registrati in un apposito archivio utilizzato solo ai fini dell’espletamento della procedura di conferimento delle supplenze e saranno cancellati al termine del corrente anno scolastico, al momento della cessazione dell’interesse pubblico per il quale sono stati raccolti e trattati. Ai soggetti che presenteranno l’istanza disponibilità sono riconosciuti i diritti di cui al D.Lvo del 30 giugno 2003, n. 196 e successive modificazioni, in particolare il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la cancellazione, se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge, nonché di opporsi al loro trattamento, per motivi legittimi, rivolgendo le richieste al dirigente scolastico di questa istituzione scolastica, titolare del trattamento dei dati. L’eventuale rifiuto al trattamento dei dati comporta l’automatica esclusione dalla procedura oggetto del presente avviso.


Napoli, 2 gennaio 2025					                    Il Dirigente Scolastico
								                   Prof.ssa Chiara Esposito
                                                                                                                              documento firmato digitalmente 
                                                                                                                            ai sensi del cad e normativa connessa
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